

**ВІДГУК**  
випускника стоматологічного факультету  
Харківського національного медичного університету  
2020 року

У 2020 році я закінчив стоматологічний факультет ХНМУ, який особисто я вважаю кращою вітчизняною стоматологічною школою. Упродовж навчання ми, випускники минулого року, опанували майже всі базові теоретичні знання та практичні навички, якими зараз активно користуємось, проходячи інтернатуру. Хочу зазначити, що програма включає в себе актуальні методи діагностики та лікування, що дозволяє користуватися ними в подальшій практичній діяльності.


Протягом навчання в навчальному процесі відбувалися постійні зміни, що були направлені на його оптимізацію навчального часу, вивільнення часу студентів для самостійного розвитку та наукової діяльності.

Варто зазначити, що перераховані зміни з'являлися за побажаннями студентів, які висловлювалися представниками студентського самоврядування на Вчених Радах факультету та університету. Це, на мою думку, є проявом демократичного та студентоцентрованого підходу до організації навчання студентів.

Особливо хотілось би відмітити той факт, що для здобувачів додипломної освіти створені всі умови для студентської наукової діяльності. Профільні стоматологічні кафедри майстерно організували роботу наукових студентських гуртків. На факультеті регулярно проводяться різного роду майстер-класи та конкурси. Я декілька разів брав участь у конкурсах «Сяйво посмішки» та «Крок до майстерності», які проводять відповідно кафедра стоматології дитячого віку та імплантології та кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії, і з упевненістю можу сказати, що вони є цікавими, клінічно- та практичноорієнтованими. Результати своїх власних досліджень студенти мають можливість публікувати та доповідати на багатьох науково-практичних конференціях, в тому числі англійською мовою. Важливим є також можливість проходження програм практичної підготовки у ВНЗ-партнерах за програмами міжнародного обміну студентів.

Отже роки навчання я згадую з особливим відчуттям корисності, колегіальності та вдячності і хочу побажати факультету подальшого процвітання та наснаги.

Лікар-інтерн  
1 року навчання



Д.О. Комаров